



CATARACT RESORT NAAMA BAY



Descriere CATARACT RESORT NAAMA BAY 4*

Amplasare

Perfect pentru familiile cu copii, hotelul la plajă se află la cam 7 km de centrul orașului Sharm el-Sheikh.

Dotări

Clienții se vor simți ca acasă în cele 124 de camere, personalul prietenos stă la dispoziție la recepția din zona de primire. Complexul cu aer condiționat dispune de diverse comodități ce contribuie la o ședere confortabilă și relaxantă, ca de exemplu un seif, un schimb valutar, asistență medicală și un serviciu de spălătorie. De asemenea, există o serie de magazine care invită la hoinărit și la zăbovit.

Locul de cazare

Aparatul de aer condiționat creează o atmosferă plăcută în camere. În majoritatea spațiilor de cazare clienții beneficiază de vedere spre mare de pe balcon sau de pe terasă. Mobilierul camerelor cuprinde un minibar, un telefon cu apelare directă și un televizor cu canale prin satelit/cablu TV. În băi există un duș.

Sport/divertisment

Piscina exterioară cu zonă pentru copii se potrivește perfect pentru odihnă activă și antrenament acvatic constant. Pe terasă însoțită sunt disponibile șezlonguri și umbrele. O cadă cu hidromasaj îndeamnă la relaxare (contra cost). Cei ce nu vor să renunțe la sport nici când călătoresc pot profita de volei de plajă. Contra cost se oferă tenis. Programul de sporturi acvatice al hotelului include schi nautic, windsurfing, plimbări cu scuterul acvatic și scufundări subacvatice. Alți organizatori propun iahting. O sală de fitness, tenis de masă și biliard fac parte din oferta de activități sportive și pentru timpul liber a locului de cazare. În complex se găsește o zonă de relaxare cu o saună și terapii prin masaj. Un program de recreere și o discotecă completează oferta. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

Mâncare

Există diverse locuri unde se poate lua masa: un restaurant, o cafenea și un bar. La centrul de cazare se oferă spre rezervare demipensiune. Zilnic sunt servite un mic dejun și un bufet variat de seară.

Carduri de credit

Sunt acceptate următoarele carduri de credit: Visa și MasterCard.